

全国第二届公交驾驶员关爱日

携手传递理解和尊重

前不久,金山巴士公司办公室收到一束邮寄给驾驶员薛权的鲜花,随鲜花一起送到的还有一张卡片,上面写着“感谢薛师傅的帮助,让我感受到了家乡的温暖……”

原来,寄花的人是一位80多岁的阿婆,三月底从美国探亲归来,正碰到疫情肆虐,作为浦东机场公交转运人的薛权热心帮助阿婆,不仅及时送上食物,还替阿婆把三个重重的行李箱拎上车。将阿婆送往隔离点后,薛权仍不放心,回到浦东机场还打电话给隔离点确认阿婆的身体状况。温馨的服务让阿婆不断和隔离点工作人员感叹:“回家真好,祖国真好!”为了感谢薛师傅的帮助,阿婆特意在“520”前夕,以邮寄的方式送来鲜花表示感谢。

收到老人送来的鲜花,薛权格外感动,完成机场转运任务并结束隔离的他,目前已回到日常工作岗位上,老人送来的鲜花给薛师傅的工作增添了不少动力。“虽然这位老人只是我服务过的众多乘客中的一位,但能有乘客给予反馈和感谢,就觉得工作特别有意义。”薛权说。

除了乘客的肯定,家人的支持更是给了公交驾驶员们不竭的动力。

早上5:35分,驾驶员顾林新已经驾驶着金枫线从朱泾汽车站发车。发车前,顾林新准时收到了妻子发来的短信:“路上开车一定要注意安全,切记不能开快车……”这样的短信,顾师傅的妻子已经连续发了十几年。顾林新是金山巴士三分公司的一名驾驶员,虽然驾龄很长,但家人依然牵挂着他的行车安全。顾师傅一天服务营运7个班次,往返于朱泾和枫泾两地,但从来不会对安全驾驶有丝毫放松。

中午11点半,公司职工张建国、金姬两人在休息室,一起吃着午餐,享受片刻休闲时光。他们是公交双职工,张建国、金姬分别是金山6路和金山5路的驾驶员。工作多年,两人一直坚持在营运一线,常常天不亮就要出发,天黑了才能回家。以前虽然夫妻两人同在一个调度室和终点站,但是由于班次错开,见面机会不是很多,两人一起休息的机会基本上也要十天半个月才能遇到一次。金山巴士公司领导得知情况后,从关爱职工角度出发,调整了二人的班次,优化了两人上下班时间,让夫妻二人的工作时间尽量做到同步。“现在我



金山巴士公司关爱职工身体健康

们两个的时间基本同步了,生活方便了不少。”提起公司帮自己和妻子调整班次,张建国满是感激。

5月20日,也是全国第二届公交驾驶员关爱日。目前,金山巴士公司有904名驾驶员,承担着62条公交线路的营运,日均里程达10.45万公里。从早晨到深夜,无论刮风下雨、严寒酷暑,一年365天,他们都坚守在驾驶岗位上,在仅能容身的岗位上,完成8小时安全驾驶,把每一名乘客平安送往

城市的各个角落,以爱岗敬业、乐于助人、见义勇为、拾金不昧的风尚,成为乘客们的守护者,也把金山的一条条公交线路变成了文明的风景线。

近年来,公交行业环境和工作条件逐步改善,金山巴士公司也开展驾驶员队伍建设、福利保障、环境改善等活动,提升队伍整体素质,关心驾驶员成长,关爱驾驶员生活。金山巴士公司也呼吁,社会各界和乘客对驾驶员多一些理解和包容。 记者 甘力心

两岁男童下楼“溜达”居民发现及时报警

本报讯(记者 朱林 朱磊 通讯员 王勇)近日下午4点左右,公安金山分局象州路派出所接辖区群众报警,称石化十村有一约两岁的男童在小区内独自玩耍,群众等了一会未见其家人,请求民警相助。

民警接报后立刻赶赴现场,随即将其带回派出所。经过查阅小区内的公共视频后发现,原来当天下午,男孩奶奶独自在家带孙子,看见孙子在卧室里睡着了,便到厨房去干活,殊不知孩子没睡一会就悄悄开门下六楼去“溜弯”了。

接到孩子后,男孩父母对民警连连致谢,民警也提醒家长一定要照顾好孩子,以免发生意外。



『520』见证幸福
520“谐音”我爱你。5月20日,金山区婚姻(收养)登记中心举行了一场特殊的颁证仪式,纪念《婚姻法》颁布30周年,同时也为金山工艺美术大师程美华的作品《玫瑰魂》揭幕。当天,10对新人在嘉宾的祝福声里,领取结婚证,共同许下爱的誓言。
记者 鲁学静 杨季峰

金山法院公开宣判一起“老赖”单位及法定代表人拒执罪案件故意将企业财产转移抗拒法院执行

失信败德曝光台

2020年4月14日,上海市金山区人民法院(以下简称上海金山法院)依法开庭审理了一起单位拒不执行判决案件,并当庭作出一审判决,被告单位上海某织造有限公司(以下简称织造公司)犯拒不执行判决罪,判处有期徒刑3个月;该公司法定代表人、被告人黄某某犯拒不执行判决罪,判处有期徒刑8个月。

公司借款经营未还被告
织造公司是上海一家经营棉纺类的贸易公司,其法定代表人为本案被告人黄某某。

2007年4月29日,织造公司因经营需要向胡某某借款100万元,借款期限为三个月,并以织造公司的房地产作抵押担保,办理了他项权利抵押登记。

当日,织造公司收到借款后出具收条。此后,胡某某向织造公司追讨借款及相关费用,双方协商不成,胡某某遂向上海金山法院提起诉讼。2008年5月,上海金山法院判决织造公司归还胡某某借款100万元及利息。

判决生效后,织造公司仍没有履行还款义务,胡某某遂于2008年9月1日向上海金山法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,上海金山法院执行法官向被执行人织造公司发送执行通知书、报告财产令、传票等。然而,织造公司仍未履行法律文书确定的义务,亦未按时来到法院申报财产。由于被执行人织造公司名下位于上海市青浦区的土地及房产已经抵押给本案申请人胡某某,并办理了抵押权利(抵押)登记证明。同时,执行法官调查发现,被执行人织造公司因涉案较多,所有资产都被其他法院查封或冻结。于是,执行法官对被执行人名下上述资产进行了轮候查封,并对该案中止执行。

“拒执”变“老赖”被“网上追逃”
2018年7月,申请人胡某某在得知被执行人织造公司土地及房产实施建设用地减量化搬迁并获取相关拆迁补偿款的财产线索后,向上海金山法院申请恢复执行。

随后,上海金山法院执行法官迅速前往实地调查,确认被执行人织造公司因涉及区域建设用地减量化工程,获得了政府拆迁补偿款。执行法官调查后还进一步发现,被执行人织造公司法定代表人黄某某在申请执行

款时承诺,拿到补偿款后用于偿还上海金山法院及其他法院执行案件的相关欠款。

然而,黄某某在领取款项后一直没有履行上海金山法院生效法律文书确定的义务,而是分三次将公司账户中384万元转入其个人银行账户内,又将个人账户内50万元转入其儿子账户,致使法院判决至今无法执行。

执行法官专门到相关银行调取被执行人织造公司收取减量化补偿款的银行账户交易流水,交易明细显示该账户为被执行人在收取补偿款时临时开通,专门用做补偿款的收取及转入从而达到规避、逃避执行的效果。

2019年1月,黄某某在法院执行法官找他谈话时明确表示,将于2019年3月底前把上海金山法院的这笔抵押权欠款处理好。法官明确告知他,如到时再不能处理好这起案件,其将承担拒执的责任,法院也将拍卖黄某某名下的房屋。

但到期后,黄某某仍然没有履行该笔付款义务。正当执行法官寻找黄某某时,突然发现黄某某已经下落不明。由于织造公司具有可供执行的财

产,而该公司法定代表人黄某某转移公司财产造成法院判决无法执行的事实已经涉嫌拒执罪,公安机关对该拒执案件立案侦查并进行网上追逃。

2019年9月28日,黄某某在河北被当地公安机关抓获。

“拒执”单位及法定代表人双双获刑

2020年4月14日,上海金山法院公开开庭审理了这起单位拒不执行判决案件。在法庭上,被告单位织造公司和被告人黄某某均对检察院的指控没有异议。

上海金山法院经审理后认为,被告单位织造公司对人民法院生效的判决有能力履行而拒不履行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决罪。被告人黄某某作为该单位的法人代表和直接负责的主管人员,对人民法院的判决有能力履行而拒不履行,情节严重,应当按照拒不执行判决罪予以处罚。被告人黄某某到案后如实供述自己及单位的犯罪事实,自愿认罪悔罪。

通讯员 吴洪涛
法官说法>>>
拒执行为都将受到法律严惩
《刑法》第313条规定:“对人民法

本报讯(记者 冯秋萍)为保障消费者合法权益,近日,金山市场监管部门开展电子秤专项整治行动,石化市场监督管理所就在市场查获了5台“作弊秤”。

“作弊秤操作起来十分简便,这款型号只需要在按键上输入密码156后按去皮键,就可以进入作弊模式,进入作弊模式后每按一次0键,就可以无中生有100克的重量。”工作人员陈浩演示了商家是如何在秤上“动手脚”的。根据《中华人民共和国计量法》规定,金山市场监管部门对违法商家进行了2000元行政处罚,并没收其违法所得。

检查结果显示,这次查获的5台作弊秤都为同一厂家正规生产,但经过不良二手商贩改造后为作弊秤来使用,这些不良商贩在流动推销时也只接受现金交易,给从源头执法带来一定难度。针对这一难题,石化市场监督管理所从源头进行监控,告知商户如果再有上门推销作弊秤的不法商家,要第一时间投诉举报。

市民购物时如何避免被缺斤短两呢?区市场监督管理局标准化与计量监管科工作人员金雪飞介绍,“首先要观察电子计价秤是否在平整的水平面上,零点是否正常。还有结算的电子秤,应当经过区计量所每年的强制检定,检定合格后会上贴合格标志,市民可以查看,确定是不是‘安心秤’。”金雪飞还支了个招,消费者可以将自身携带的钥匙或者手机放在公平秤上称重,然后在商户称好商品之后,没有其他多余操作的情况下,直接将手机或钥匙放在电子秤上,查看量值是否准确。

对于查获的作弊秤,市场监管部门将直接在集贸市场出入口、查获单位附近小区的消保维权栏张贴公示,向消费者、社区居民通告作弊电子秤的经营者和市场、摊位,让市民在心中形成一杆隐形的秤。

院的判决,裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其他直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照前款的规定处罚。”

本案就是一起典型的有能力履行义务却拒不履行的案件。被告人黄某某在判决生效后,私自将公司获得的土地及房产等建设用地减量化拆迁补偿款转移到个人账户,用于清偿其他债务,致使法院的生效判决无法执行。对于上述行为,行为人主观上属于故意不履行执行义务,客观上处分可供执行的财物导致无法执行,符合拒不执行判决、裁定罪的构成要件,因此,依法以拒不执行判决罪论处。转移财产的行为较一般拒不执行的行为,可认定为情节严重。

由此可见,触犯“拒执罪”,后果很严重。目前,在执行案件中,规避、抗拒执行的行为屡见不鲜,法官告诫大家,任何规避、阻碍、抗拒执行的行为都将受到法律的严惩。

我区开展电子秤专项整治行动
「作弊秤」太坑人 一键多出100克